

## Berichtigungen

Spalte 165, Titel 4: statt XIII = XXII

Spalte 232, Titel 5: [Edmund] entfällt, dafür [Rezensent]

Spalte 238, Titel 2, Zeile 5: Signatur muß lauten **Th 43,73**

Spalte 272, Titel 8: Die Fundstellenangabe unter dem Titel muß lauten:

**223** (1931)v.12.6.

Enthalten in:

**461** (1931)36                      **Za 15,10**

Spalte 382, letzte Zeile: Hans

Spalte 428, Zeile 4: **Za 14,2**

Spalte 434, 4. Titel von unten: **Totzek**

Spalte 477: Die Ziffer oberhalb der Spalte: **27-28**

Spalte 480: Die Ziffer oberhalb der Spalte: **28**







